



I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Application for Automated Collection of Test Files for CSS Class via HTTP and for Local Plagiarism Check
Jméno autora:	Akshat Tandon
Typ práce:	BP
Fakulta/ústav:	FS
Katedra/ústav:	U12110
Oponent práce:	Matouš Cejnek
Pracoviště oponenta práce:	U12110

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	A
Splnění zadání <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	A
Zvolený postup řešení <i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	A
Odborná úroveň <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	C
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

My questions:

- 1. Did you expect some computational limitation of the application? (for example maximal number of students that can take the test)*
- 2. You did some extra work and create few unit tests, why you desing the tests in the way they are? How did you run the tests file? I have not found any script to run your tests.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A**

Datum: 19.7.2017

Podpis: